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Na sobotním Reprezentačním plese města Náchoda bylo oceněno pět osobností regionálního
sportu a kultury.
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Jediným oceněným v oblasti kultury je Zdeněk Duba, člověk který spojil práci s koníčkem.
Začínal jako promítač filmů v Hronově, poté se stal vedoucím kina Vesmír i ředitelem
příspěvkové organizace Kino Vesmír Náchod. Jemu vděčí náchodské kino za to, že mělo jako
vůbec první v republice zvuk Dolby Digital Suround Ex. Stojí i za koupí nových sedaček a
rozšířením nabídky kina, ve kterém se začaly promítat přímé přenosy z divadel či hudební
programy jako opery, balety či koncerty.

  

Mezi oceněné v oblasti sportu patří Eva Trejbalová, dlouholetá cvičitelka TJ Sokol Náchod,
která se také věnuje organizační práci při tomto sdružení. V roce 1990 se jako jedna z prvních
podílela na obnově Sokola, následně byla zvolena náčelnicí tělocvičné jednoty i náčelnicí župy
Podkrkonošské – Jiráskovy. Vede i spoustu oddílů zaměřených na zdravý životní styl,
zpracovává metodiky cvičení a zajišťuje školení cvičitelů. Za obětavou práci jí byla udělena
stříbrná medaile ČOS.

  

Tuto medaili vlastní i druhá oceněná Vítězslava Zelená. Také ona se po roce 1989 podílela
značnou měrou na obnově ČOS a díky svému obrovskému povědomí o sokolské historii se
stala vzdělavatelkou různých jednot a žup. Organizovala setkání, připravovala akademie,
zasloužila se o obnovu župního zpravodaje. Sama se věnovala také tělovýchovné činnosti.

  

Ve sportu byly ještě odměněny dvě dívky z nastupující mladé generace. Rychlobruslařka Terez
a Pfeiferová
za své úspěchy v short-tracku, především za svůj návrat na medailové pozice po zranění, které
prodělala. Tereza se kvalifikovala i na finále Evropského poháru, kam odjíždí s medailovými
ambicemi.
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Oceněna byla i další mladá naděje, plavkyně Petra Lemfeldová, a to za skvělé výkony, které
podává pod TJ Delfín Náchod. Petra se pravidelně umisťuje na medailových pozicích nejen v
závodech jednotlivců, ale také ve štafetách.

  

Zdroj www.nachodskyswing.cz
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